

在鸟语花香的公园赏一本好书

万里公园内座椅上“书籍二维码”藏着百部名著

位于普陀区富平路715号的万里公园,有一百本名著“藏”于其中,在鸟语花香、满眼绿意中,书籍涤荡着心灵……这些“书”长什么样子?“公园+阅读”是怎样的体验?

“一座书”百部名著导读,中国现代文学《红岩》在烈火中永生……”悠扬的背景音乐缓缓响起,富有磁性的诵读声传入耳中,让喜欢阅读的朱女士慢慢走进《红岩》的场景中,体验着“公园+阅读”带来的美妙体验。

“太惊喜了!平时看书都是厚厚

的一本,年纪大了也不敢长时间看,怕伤眼睛。这里的书不用看,用听的,我觉得很好。”朱女士说,身后桂花飘香,眼前绿意盎然,怡然自得坐在凉亭中,听着书,很是惬意,更是享受。

万里公园“藏”书百部,奥妙就在座椅的“叶子”上。以公园的藤蔓为设计原型,缠绕在座椅支脚向上延伸,比手掌还要大的铜制叶片舒展在座椅一侧。“叶片”之上,立体的“书籍二维码”与“人生万里,始于阅读”的主题Logo相得益彰,散发着浓浓的文艺范儿。

一张座椅,连接一本名著。每一本名著都是由上海市作协副主席、普陀区名誉主席赵丽宏精心推荐,涵盖了古今中外的各类文学名著,并由思南读书会的文学爱好者为其精心撰写导读。“有外国文学作品、国内文学作品、史书集、诗歌集,还有儿童文学等,种类很多。现在我们的生活水平提高了,就想要在精神上更充实,读书就是很好的方式。”朱女士说,住在万里,行万里路,读万卷书,可见读书和万里很契合。

改造升级后的万里公园成了万

里街道涵养文化气质的“新载体”。焕然一新公园八景和与之配套且极具设计感的景观小品,让人眼前一亮。“这里是万里中央绿地,自然景观多一点,改造后突出了人文景观,像暨南大学遗学碑,经改造,凸显出万里地区的文化底蕴。”居民陈培华是摄影爱好者,看到改造后的万里公园后连称,“变美了,更有气质了。”

除了人文景观,万里街道还在公园南园因地制宜打造了“比邻党群服务站”,由志愿者轮班管理服务,进一步拓展了居民的公共活动空间和

便民服务功能。“这里既是一个展示空间,有暨南大学原址相关的展示,也是一个阅读空间,居民可以来这里读读书,更是一个公共活动空间,可以举办一些亲子活动、社区活动。”值班志愿者何颖向记者介绍。

通过“公园+”的延伸拓展,万里街道将打造高品质生活融入区域建设的细节。“我们希望将万里打造成居民身边亲密的‘邻居’,希望万里能建成人人幸福的‘桃源’。”万里街道党工委副书记韦浩表示。

通讯员 易雯 本报记者 江跃中

机器人咖啡亭亮相街头



街头的机器人咖啡亭能制作现磨咖啡等50种口味饮料。目前上海有50个机器人咖啡亭体验点,分布在商场、地铁站、图书馆等。图为延安西路凯旋路口的机器人咖啡亭 本报记者 张龙 摄影报道



新民随笔

“眼中有光”的双向奔赴

宋宁华

身材瘦小,大眼睛长睫毛,鼻子上架着黑框眼镜,孙桥小学三年级学生叶梓睿长得有点哈利波特的模样。“是的,很多人都这么叫我。”小男孩有点羞涩地说。昨天,他和同学放学后转战另一个“课堂”,全新亮相的浦东新区科普文明行动计划张江空间“匠心智造——张江·创茶厅”。

在机器人“张小江”的指引下,“小哈利波特”和小伙伴来到张江·创茶厅,这里炫酷的智能车等科普体验项目让孩子们彻底放飞天性,兴奋得停不下来。“我最喜欢机器人了,家里有一大箱乐高,这里还有好多飞机模型、船模什么的,我都想玩一遍。”说到爱好,“小哈利波特”马上

两眼发亮,打开了话匣子。他说爸爸是名程序员,自己也想学编程,但爸爸教他的一句也听不懂。“这些智能车是怎么造出来的,要是能自己动手拆拆装装、搞个明白就好了。”

去年7月,“双减”政策出台后,许多家长都烦恼孩子放了学“去哪儿”的问题。于是,去年暑假伊始,张江镇就联合区域党建(团建)单位首发了103项“双减”科普课程及62个“双减”实践基地,为学生打造出可看、可玩、可感知、可体验的全年龄段“第二课堂”。此次张江·创茶厅是在去年首发基础上的升级版,不但新增了开放式、沉浸式、互动式的科普体验空间,还有21名院士加盟,为孩子们提供更多开

拓视野的指导。孩子们还有机会走进研究室、高校、高科技企业等,展开想象的翅膀,感受科学的魅力。

这些大院士也很乐于和“小创客”面对面。正如毕加索所说,自己14岁就能画得像拉斐尔一样好,之后他用一生去学习像孩子那样绘画。因为孩子总是拥有无穷无尽的创造力和想象力,不被教条和世俗驯化,让大人们也为之一惊,世间竟有这样奇妙的时空和景象。对科学家而言,和孩子们的面对面也可谓一种“双向奔赴”。当眼中有光的大院士和“小创客”们相遇,将碰撞出怎样的科学火花?故事才刚刚开始……

基于全新架构打造 定义豪华MPV新标准

别克世纪CENTURY将于11月3日耀世登场

近日,上汽通用汽车别克品牌宣布,全新旗舰MPV——别克世纪CENTURY将携四座/六座两种座舱布局车型,于11月3日耀世登场。作为一款为新时代行业领军者、文化名流及高净值家庭打造的旗舰私享MPV,别克世纪CENTURY基于全新大型豪华MPV架构开发,将以超越期待的产品体验致敬世纪成就,开创豪华MPV出行新纪元。



全新别克旗舰MPV——别克世纪CENTURY将于11月3日耀世登场

最高等级设计开发,更引入同级领先的eCruisePro高级智能辅助驾驶技术,并支持OTA远程升级。值得一提的是,别克世纪标配BioCare智能生物净舱系统,通过多重过滤实现多重保障,以科技加持打造生物级的健康座舱,让呼吸更安心,让出行更无忧。

自今年6月1日在别克日全球首秀以来,别克世纪CENTURY引发强烈市场关注;9月中旬,其首批量产车型在上汽通用汽车金桥豪华车工厂的下线更是进一步推高市场预期。作为别克品牌向更智能、更高端加速转型的力作,即将上市的别克世纪将承载“以当代精神造当代车”的品牌初心,在现有豪华MPV的版图之上再拓新境,开创豪华MPV出行新时代,并推动别克品牌迈入崭新“世纪”!

秉承别克品牌20多年来在高端MPV产品开发上的深厚积淀,凝聚对市场变化和用户需求精准洞察,别克世纪CENTURY以科技定义豪华,将智能科技、人文艺术与豪华享受深度融合,突破性地搭载了多项行业首创科技,打造前所未有的尊贵出行体验。它采用别克全新“三色盾”品牌标识及PURE Design纯粹设计理念,拥有3130mm的超长轴距和5230×1980×1867mm的宽阔车身尺寸,彰显出与生俱来的磅礴气场与宽适空间。四座版旗舰MPV独有双色车身设计,在光影变幻之间,折射出高雅品味与尊贵气度。

在座舱方面,别克世纪CENTURY四座版荟萃一键可

升降的32吋可升降智能屏,具有业界极其丰富的舒适功能与智能交互体验的160度云感座椅、Bose首套专为后排聆听体验打造的Bose Executive Edition悦尊音响系统,以及拥有多种场景联动模式的流星雨星空穹顶,搭配至臻至美的高档材质和独具匠心的工艺细节,营造出殿堂级的移动“私享空间”。此外,别克世纪还配备2枚行业超一流的高通骁龙8155车载旗舰级芯片,再度刷新豪华MPV的智能体验新标准。

别克世纪CENTURY六座版车型则内外兼修,以宽绰的灵动空间,进一步满足宜商宜家、驾乘皆怡的豪华MPV出行体验。第二排提供两张全尺寸

的高级Nappa真皮宇航座椅,宽大舒适可媲美单人沙发;第三排的独立豪华贵宾座椅不仅采用和第二排一样的座椅骨架,且功能丰富,打造出同级最舒适的第三排乘坐体验。值得一提的是,世纪六座版创新采用二三排共用纵向电动长滑轨和第二排电动横滑设计,不仅可以二/三排座椅分别实现近半米的电动前后移动,二排座椅还可分别横向移动,提供近享、休憩、入眠、三排便捷上/下车等7项一键尊享座椅联动模式,配合多重人性化细节设计,满足用户高频使用的出行场景,“以礼相待”每位乘员。

此外,别克世纪CENTURY以全方位前瞻智能科技,为

用户带来“五星级”的健康安全座舱环境。新车不仅采用全新架构,按照最新版C-NCAP五星安全标准,以及最新版CIASI中保研车内乘员安全指数



别克世纪CENTURY配备一键可升降32吋可升降智能屏